

ZÁPISNICA
Z ROKOVANIA 1. VEREJNÉHO ZASADNUTIA
OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA
KONANÉHO V TAJOVE DŇA 24. 4. 2014

Program:

1. Otvorenie
2. Odpredaj časti pozemku Mgr. Rudolfovi Púchymu
3. Prerokovanie platu starostu
4. Schválenie znovu podania žiadosti o NFP na projekt „Tajov – ochrana pred povodňami“
5. Rôzne

Prítomní: podľa prezenčných listín

k bodu 1: Otvorenie

Starosta privítal všetkých prítomných a otvoril 1. zasadnutie OZ .

Určil Zdenku Ruskovú za zapisovateľku , za overovateľov zápisnice Ing. Mareka Žabku a Michala HewAa do návrhovej komisie Richarda Bielyho a Annu Sedilekovú

k bodu 2: Odpredaj časti pozemku Mgr. Rudolfovi Púchymu

Starosta opätovne predložil návrh na odpredaj pozemku registra „C“ parcelné číslo 483, zastavané plochy a nádvoria o výmere 19², ktorý vznikol odčlenením od pôvodného pozemku registra „E“ 935/3, ostatné plochy o výmere 8 722 m², nachádzajúceho sa v obci Tajov, katastrálne územie Tajov kupujúcemu Rudolfovi Púchymu, rodenému Púchymu, narodenému 21.10.1964, trvalo bytom Jilemnického 10, 841 05 Bratislava za kúpnu cenu 15 Eur za m² s podmienkou vzniku vecného bremena spočívajúceho v povinnosti vlastníka pozemku strpieť vstup tretích osôb k vodnému zdroju a strpieť čerpanie vody z neho. Poslanci predaj schválili.

k bodu 3: Prerokovanie platu starostu

Zástupca starostu Ing. Marek Žabka predniesol návrh na prerokovanie platu starostu. Plat starostu sa zvyšuje o 30 %, čo predstavuje výšku 1 768,00 €, pričom plat ostáva na pôvodnej výške. Poslanci plat starostu s platnosťou od 1. 3. 2014 schválili.

k bodu 4: Schválenie znovu podania žiadosti o NFP na projekt „Tajov – ochrana pred povodňami“

Starosta požiadal poslancov o schválenie znovu podania žiadosti o NFP na projekt „Tajov – ochrana pred povodňami“, nakoľko v týchto dňoch má vyjsť výzva na predloženie žiadostí o nenávratný príspevok z fondov EÚ prostredníctvom Operačného programu ŽP na rok 2014. Nakoľko sa projekt podával v predchádzajúcom období, je potrebné niektoré podklady a prílohy prepracovať. Stavebné povolenie už bolo predĺžené do roku 2016. Starosta

oboznámil prítomných poslancov aj s ďalšími úlohami spojenými s podaním žiadosti, hlavne s priebehom verejného obstarávania. Poslanci znovu podanie žiadosti schválili.

k bodu 5: Rôzne

Starosta obce informoval prítomných o úlohách, ktoré je potrebné zabezpečiť v najbližšom období. Do 30. 6. 2014 majú byť všetky domy napojené na obecnú kanalizáciu. V prípade nesplnenia povinnosti sa bude postupovať v rámci VZN obce o vodovodoch a kanalizáciách. Ďalej je potrebné vypracovať projekt odpadového hospodárstva do 15. 6. 2014 a bezpečnostný projekt podľa zákona 122 z roku 2013, zabezpečiť vývoz biologického odpadu z jedálne v zmysle zákona o odpadoch, zakúpiť elektrický sporák do kuchyne MŠ. Starosta tiež oboznámil prítomných s vykonanou kontrolou zo ŽP ohľadne chráneného tisu a niektorými ďalšími podnetmi od občanov.

Na záver zasadnutia starosta poďakoval prítomným poslancom a hosťom za účasť a 3. verejné zasadnutie OZ v Tajove ukončil.

V Tajove 24. 4. 2014

Zapisovateľka: Zdenka Rusková



Ladislav Surovčík
starosta obce